(REEZ %)

X T KA HEFFEER




FR X e HSATEREES BEERARE

2| wE TH g | BEE) | PE| SEED
No. | No. &% Rzt (Bith) | #E (Fitk)
1 1 BETNYLTYT ERE NH 70W Elzil 1 0F
2| 2 BEHNYLIVTERE NH 110W (EH&HE) E:120) 1 oM
3 3 BEFIL7Y7 B NH 180W (RE®HE) &Lzl 1 0
4| 4 BETNYATVTEE NH 220W (EHFHE) E:130) 1 oM
5 8 RERNE (BEFTHIL) NH 70W ZHE100V &R 1 0M
6] 9 RERINE (BETHIL) NH 110W FAZE100V G 1 0M
7| 10 LESIE BEFIL) NH 180W BHE100V & 1 oM
8| 11 RERINE (BETHIL) NH 70W ZHhE200V Gl 1 0
9| 12 REIEE (BEFMIL) NH 110W EHZE200V £zl 1 oM
10| 13 REBRINE (BETHIL) NH 180W &FAHZE200V G 1 0
11 14 REFRDE (BETHIL) NH 220W &AH&E200V &l 1 oM
12| 18| B\EFNILVTIRE REFBWE |NH 70W5T REHR HAFE100V Gl 1 0
13[ 19| BEFNILVTERE REBRRE [NH 110W (REHE) RER SHE100V =T 1 oM
14| 20| BEFTMILIVTERE REBHE |NH 180W (EEHE) REH SHER100V G513 1 0M
15| 21| BEFMILIVTERE REBRE |NH 110W (EFHE) REX &hFE200V & 1 oM
16| 22| B\EFNILVTIRE REFHE |NH 180W (RFHE) REHF &AHFE200V Gl 1 0M
17| 23| BEFNILVTERE REBRRE [NH 220w (REGE) RER SHE200V Gl 1 oM
18| 30 LEDSAk/\LT HF100WAEY EREBEST &Lz 1 0M
19| 31 LEDSAk/NLT HF200WiRY EREBED & 1 oM
20| 32 LEDSAk/\LT HF250WAEY BREEBEAT T 1 oM
21| 33 LEDS> T LDL40 LEE> A% AT 1 oM
22| 20 BERRBFRE 100V~ 3A AT 1 0M
23] 38 BB R ER I 200V./10A & 1 0F
24| 39 R—ILRR Y B INIMATA MCB2P #YiiF&EfT SB-502L1E% | BT 1 0
25| 40 RE&TL—NEE 110V./220V 2P2E & 1 0M
26| 41 BRI 8mn x 2C &30 1 0F
27| 42 BT - B4t HEXT—LE(EIAHY) &1z 1 oA
28| 43 HIRRATHE - B A HEXT7—LE(BRALL) (TE-7—LXH &R 1 oM
29| 44 HERATHE HEXT—LE(BIAHY) &1z 1 oA
30| 45 HATHA #ZKT— LB (FFIALL) E:130) 1 oM
31| 46 HRRATER A #ERT— LR (TE-T—LXH Elzil 5 0
32| 49 HIRRATHRE - B A #HEXT7-LBERAREOH (BFAHY) D 1 0M
33| 50 HIBRATHIE - B fot #2BA7— LRRAREOH (FHALL) STEXH| BFT 5 oM
34| 51 HHATHA HERT—LEBABREOH (BFAHY) E:130) 1 oM
35| 52 HERATHRE HEKXT—LBBARZEOH (BRI AKLL) &R 1 oM
36| 53 HIRRATERAF HEKXT7—LBBHARBEDH [TEX & 1 0H
37| 55 HIBRATHIE - B Aot HEAT—LLRE (BHAHY BHFER) &Lzl 1 oM
38| 56 HIRRATHRE - B A HEXT7—LLRAE (BFAHY SFER) D 1 oM
39( 57 AT - Bt #EAT7—LLZB(BHALL SHFEATEXH | ERT 1 oM
40| 58 BIRRATHE - B A #BX7-LLAR (BRHALGL SHER) TEXG| &EFfT 26 0H
41| 59 HIRATIRE HEAT—LLRAE (BHAHY SHTER) Elzil 1 oM
42| 60 HEATEA HBEKT—LLRE (BFAHY BHER) E:120) 1 0M
43| 61 HIRATIRE HEAT—LLRE (BRALL SEFFER) Elzil 1 oM
44| 62 HIRRATHIE #EXT7—-LLRE(BRALZL SFER) &R 1 oM
45| 63 BIRRKTHR AT HEKXT7—LLRE (GFER) ITEXG D 1 oA
46| 64 HIRRATERAF HEXT7—LLRE (BFIER) TEXHG &R 6 0M
47| 69 FEAERE B EEER 5Lzl 5 0
48| 70 FRRAHE B EERER &R 1 0F

No.1



PR R T A RATEREEXE BEARS

2| wE TH g | BEE) | PE | SEED

No. | No. 2% Rzt (Bitk) | BE (Ftk)

49| T HRBAAE AR TERET BERD- AROSTROKBEESEEHLL0 | BEFT 1 0M
50| 72 EEES LT EEES LI - BARE RRGESMEE AT 1 0M
51| 73 ERRBALTER E#8mA—X K 350kg LA T B ¥k ;N 1 (0] |
52| 74 BT ERE EfR10m~N—RH350kg LA T B% X 1 0M
53| 76 TE R IR AR KT A 26T A7 — L8mA— X 350k g L T Bt . 1 0H
54| 77 EIRIEELT A 24T 7 — LA 10m~_R— R 350kg LU T Bk V. 1 oM
55( 79 ERRBALTER 350kgLA T MG X 1 0M
56| 80 BRI E 350kg LA T (BRIAHY) X 1 0H
57| 81 ERRBALTE 350kg LA T (BB FIA%L) PN 1 0H
58| 82 BERRIBIATHE - 24 350kg LA F (BRIAHY) PN 1 0
59| 83 ERRBIALTHE - B 350kg LA (BRIAGL) M6 X 1 0M
60| 84 avy)—hEER 8m PN 1 0M
61| 86 avHy—hERE 8m (BFIMAALL) 7S 1 oM
62| 88 AV —hERE-EE 8m (BFIA%L) N 1 0M
63| 99 B EREA AT R 2R B AR A MHXHE = 1 0M
64100 ERRIBBA KT IRBASS R R AT KCE050-2 ZRZEHAE = 1 oM
65101 ERRIEBAT RS S B AT KCE050-2 #h FHA%E = 1 oM
66106 BT RARERE BRAHY & 1 0M
67107 BT REREME BRAZL =1 1 0M
68108 BB TRIARERE HE BRAHY =1 1 0M
69(109 ERBANRARERE-RE |BAALTL #RXE = 1 0M
70{111 EBTOvIEE 50000 x 1700 T EED ="s 1 0M
71113 HEBTOvIHRE 50000 %2100 #EMTEST = 1 0F
72|118 T T (ERITOVIERE) 50000 x 1700 HMEEEEL AT 1 0
731120 T T (EBEIOVIEE) 50000 x 2100 #HELIAED Gl 1 0H
74(124 T T (ERITOvIEE) 500002100 SHEFIBET &R 1 oM
75(130 AR S EREE BERZL [iz1] 1 0M
76132 B S EREE BERGL [i] 1 0M
771133 EHREIEYLE ERTE (REHRBKRO 1LY t 0.500 0M
781134 EREIEDLE RESFILHY t 0.300 0M
791135 EHREIEYLE HAER 1LY t 0.100 0M
80|142 RIS FE REW 20.0kmELTF . 2th Sy OER. 20tU T, 1EI Y [a] 1 0M
81143 WG FE RER 27.0kmELTF. 2tb TV O, 20t T, 1B Y [l 1 0H
82|148 T AT ILEER 240km LT, SHEERRBEREA DA, 1niy m 1.000 0M
83(154 REFEERE RERR REARS - BEERRH =} 1 0M
84155 REFEERE RERR BREAS - BEEAN - A RIRERTHR =} 1 0H
85156 REFEERE REBRR FRIXEBRTHRS B 1 0M
86160 RANGE =i #ERE%E RE B/+A [a] 1 0M
87(161 BaNEE B #EREE ®E B/*A [=] 1 0M
88162 REXGE 42wy BIEHES BRE E/#8 [a] 1 0H
89|163 BRaNEE 4t1=yy BMERES ®RE B/FH [=] 1 0M
90|164 EREIEDLE FRI7ILEGR 1tHY [a] 1 0M

it (=ANEORREIT—)

oM

No.2



FRUH LS TEE (NH70W)

No 1
FR it = B 2 (B @ = 3] 1 3
27 NH70W (453 EY) 1& 1 EEMIEP617 x 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




EEMYUSEFNIHLSOTEE (NHT10W)

No 2
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
S NH11OW(RF i E) & 1 ik EE % 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




EEMYUSEFNIHLSOTEE (NH180W)

No 3
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
S NH180W(RF i Z) & 1 ik EE % 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




EEMYUSEFNIHLSOTEE (NH220W)

No 4
£ FR it = B HEBE OB £ 3] 1 3
S NH220W(R F &) & 1 ik EE % 1.02
BT A 0.09 IRBEIATEEEFEREEZ (BREER
EEEXER A 0.04 IRBEIATEEEBFEEEEZ (BREER
IXE FHEE
EATERE H 0.72 T ARITEEH
&t
Z Dt = 1 FHEED25%
EEISE
H@EREE = 1 AHRETEXBRNERLE ERTERD3.90%(EETHER005MUT FRIEEM)
MIEE
HISEEmE =R 1 AHBETEHBEEREEE WTEBD2291%ETEE5005MLUT TRIEER)
T ER{
—REEE X 1 AHBETERABRWEEE THRMD17.49% (TEREO0BALT EX)
T E{fitg




TEXIE (BETMIL) NH70W HHZFE100V

No 8
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 100V NH70WHR & 1 B MP615 x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)
TH{fi4&




FESZIE (SEFNIL) NH110W SAHZE100V

No 9
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 100V NH110WFH & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




LEZNE (SEFNIL) NH180W HAHZE100V

No 10
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 100V NH180WFH & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.15 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.20 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




TERIE (BETMIL) NH70W FHHZFE200V

No 11
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 200V NH70WFH & 1 B MP615 x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—frEEE = 1 AHBRETEXEEWERE TEEMD1749% (THEMA0FALUT £E)
TH{fi4&




LEZWE (SEFNIL) NH110W SAHZE200V

No 12
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 200V NH110WFS & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.14 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.07 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.12 T ARITEEIH
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




FEZNE (SEFNIL) NH180W HAHFE200V

No 13
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 200V NH180WF3 & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.15 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.08 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.20 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




LEZNE (SEFNIL) NH220W SAHZFE200V

No 14
FR it 2 BN | ®BEE @ £ 5] 1 =
R E 2 200V NH220WFE & 1 BERMIEP615-BEEMPT29F Y x 1.02
BT A 0.23 EXRXBETIAISREBRRTREAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.11 EXRBEIARATISERFREBRRTEEE (BERRBER
IEE FHEE
SAkNY H 1.84 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEISE
HERER =X 1 AHBETEHBRNEELE ERETEED90%(EETEE005MUT TRIEERA)
MIBE
Hig e =X 1 AHRETEABBREEE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
IERE
—REEE = 1 AHBETERERWELLE TERMD17.49% (TEEMOOFALUT EE)

=X p g




SEFRIDLSUT - REZIE NH70W 5AHZFE 100V

No 18
FR B 2 B | E|BE @M £ ] i =
V7 NH70W (#: B E) & 1 B EREP617 x 1.02
R E 2 100V NH70WFA {& 1 B EP615 x 1.02
BT A 0.23 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
LTEEXE A 0.11 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
IE%E FIEEE
ERTERE H 0.72 T ARITEH
&t
ZDfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHRBETELARWELE EETHERDO0% (EETHER005MAUT FRIEHERA)
MIEE
RIGEEE 2 1 AHBETFRBRMELE MIEHD2291%MIFB00FAUT FRIEEA)
T =R
— e E = 1 AHBETEABERELE TERMD17.49% (THFM0HFAUT EE)

= -Xiip g




SEFRIDLSUT -REZDE NH110W 5AHZFE 100V

No 19
FR B 2 B | E|BE @M £ ] i
V7 NH110W(RFan &) & 1 BfREE x 1.02
REHR 100V NH110W {& 1 BHRYMP615-ER ERPT29F 15 x 1.02
BT A 0.23 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
LTEEXE A 0.11 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
IE%E FIEEE
ERTERE H 0.72 T ARITEH
H
ZDfth = 1 FHED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RIS EWeE = 1 ARBETEHERRERE HTFRD291%MIBER00FAUT FRIEHER)
TERE
—faesmE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TEEMO0FALUT EFE)

= -Xiip g




SEFRIDLSUT -REZIDE NH180W SAHZFE 100V

No 20
FR B 2 B | E|BE @M £ ] i =
V7 NH180W(R Fan &) & 1 BfREE x 1.02
R E 2 100V NH180WFH & 1 BHRYMP615-ER ERPT29F 15 x 1.02
BT A 0.24 EXRBEIAIERERERLEZ (BERRER
LTEEXE A 0.12 ELXBEIAIEEEREEEZ (BERRBER
IE%E FIEEE
ERTERE H 0.72 T ARITEH
H
ZDfth = 1 FHED25%
EEIEE
HERERE =X 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RIS EWeE = 1 ARBETEHERRERE HTFRD291%MIBER00FAUT FRIEHER)
T =R
—faesmE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TEEMO0FALUT EFE)

= -Xiip g




EHFmES

EFRIDLSOT -REZJME NH110W FHFE 200V

No 21
FR i) =® B | &% E|BE | = L i =
Sv7 NHI1OW(RFaE) | & 1 Bk EE x 1.02
RER 200V NH110WFd & 1 BEWImP615-EHE EHPT29F 1 X 1.02
BT A 0.23 ErRBE L ATIERERELEE (ERABER)
LTBERE A 0.11 EXRBEIATIEFREREELEE (ERAER)
I%E FEE
=FTERE H 0.72 T ARITEHI
it
Z Dt = 1 FHED25%
EEIEE
HBERZE 2 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RiZEEE 2 1 AHBETELABMERE HIERD2291%HIBB005MAUT FRIEER)
TERE
BE =X 1 AHBETEABERELE TERMD17.49% (THFM0HFAUT EE)




EEGBEEFMYLSLT - REERE NH180W BAE 200V
No 22
FR i) =® B | &% E|BE | = L i =
Sv7 NH18OW(RFamE) | 1@ 1 Bk EE x 1.02
REMR 200V NH180WFH {& 1 BEWImP615-EHE EHPT29F 1 X 1.02
BT A 0.24 ErRBE L ATIERERELEE (ERABER)
LTBERE A 0.12 EXRBEIATIEFREREELEE (ERAER)
I%E FEE
=FTERE H 0.72 T ARITEHI
it
Z Dt = 1 FHED25%
EEIEE
HBERZE 2 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RiZEEE 2 1 AHBETELABMERE HIERD2291%HIBB005MAUT FRIEER)
TERE
HE X 1 NHBRETELBEMELE TERED1749% (TERM0FALT TER)




EEGBEEFMYLSLT - REERE NH220W SAHE 200V
No 23
FR i) =® B | &% E|BE | = L i =
Sv7 NH220W(RFam®) | & 1 Bk EE x 1.02
REMR 200V NH220WFH {& 1 BEWImP615-EHE EHPT29F 1 X 1.02
BT A 0.32 ErRBE L ATIERERELEE (ERABER)
LTBERE A 0.15 EXRBEIATIEFREREELEE (ERAER)
I%E FEE
=FTERE H 0.72 T ARITEHI
it
Z Dt = 1 FHED25%
EEIEE
HBERZE 2 1 AHBETEHARHERE EETHRDI0% EETHR005AUT TRIEHER)
MIEE
RiZEEE 2 1 AHBETELABMERE HIERD2291%HIBB005MAUT FRIEER)
TERE
HE X 1 NHBRETELBEMELE TERED1749% (TERM0FALT TER)




LEDSA /N LT (HF100WHR) BIRER ST

No 30
FR it X B M| ®EE @ £ 5] 1 =
5v7 A G I - 1 B l%EE X 1.02
BT A 0.32 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.15 EXRBEIARATISEREBRREEAEE (BERRER
I%E FHHEE
ESATERE H 0.72 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 ARBETEHBRREEE EETEENI0% EETHEH00FMAUT FRIEEM)
MIBE
Hig e = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER)
ITER{E
—faesIRE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TERMO0FALUT EFE)

=X p g




LEDSA /N JLTJ(HF200WHR) BIRER ST

No 31
FR it 2 B M| ®EE @ £ 5] 1 =
5v7 RS G B - 1 B l%EE X 1.02
BT A 0.32 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.15 EXRBEIARATISEREBRREEAEE (BERRER
I%E FHHEE
ESATERE H 0.72 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 ARBETEHBRREEE EETEENI0% EETHEH00FMAUT FRIEEM)
MIBE
Hig e = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER)
ITER{E
—faesIRE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TERMO0FALUT EFE)

=X p g




LEDSA R/ NILT(HF250WHR) EIEER & T

No 32
FR it X B M| ®EE @ £ 5] 1 =
5v7 A G B - 1 B l%EE X 1.02
BT A 0.32 EXRBETAISREBRRTEEAEE (BERRBER
LTRIEXE A 0.15 EXRBEIARATISEREBRREEAEE (BERRER
I%E FHHEE
ESATERE H 0.72 TARITEE(H
Hi
Z Dfth = 1 FHEED25%
EEIEE
HBEREE X 1 ARBETEHBRREEE EETEENI0% EETHEH00FMAUT FRIEEM)
MIBE
Hig e = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER)
ITER{E
—faesIRE = 1 AHBRETEABEREEE TERMD1749% (TERMO0FALUT EFE)

=X p g




B8 AR EE (100V.73A)

No 37
FR i) =X B M| ®BEE @ £ 3] i =
B8 R 100V3A 1) —F#3 & 1 B EREP614 x 1.02
BI A 0.10 EXRBEIAIEHRERERAEZ (BERRER
LTEEXE A 0.05 ELXBEIAIEEERELEZ (BERRBER
Ix%E FIEEE
ERTERE H 0.80 T ARITEH(
H
Z Dt Fa 1 FHEED25%
EEIEE
$f R 3% = 1 AHRETELBRMELE ERTERDI.0% (EETER0FALUT FRIEHEMA)
MIEE
HigEEE = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
T =R
— R EEE X 1 AEBRETERBEWERE TERHD1749% (TEEMO0FALUT EE)

=X p g




BE miREsEE (200V.710A)

No 38
FR i) =X B M| ®BEE @ £ 3] i =
B8 R 200V10A 1) —R# & 1 B EREP614 x 1.02
BI A 0.10 EXRBEIAIEHRERERAEZ (BERRER
LTEEXE A 0.05 ELXBEIAIEEERELEZ (BERRBER
Ix%E FIEEE
ERTERE H 0.80 T ARITEH(
H
Z Dt Fa 1 FHEED25%
EEIEE
$f R 3% = 1 AHRETELBRMELE ERTERDI.0% (EETER0FALUT FRIEHEMA)
MIEE
HigEEE = 1 AHBETEABBRELE MTEBD291% @ IER005MLT TRIEER
T =R
— R EEE = 1 AEBRETERBEWERE TERHD1749% (TEEMO0FALUT EE)
T E{f%




R—ILAR Y REE VNI MCB2P #EVYIEF&E{T SB-502LFH)

No 39
£ FR i =X B M| E (B ] G
R—IL R YR R A e I 1 & K B3 B R P40  1.02
BT A 0.263 NHRETRREHMBEFTEAESS
I%X%E FISEE
Hi
Z Dfth Fa 1 FHHEED25%
BEEISE
HBRZE = 1 AHBETHEAERRELE EETHERN390% (EETEE0EMUT FRISER)
MIBE
RS EEE =X 1 AHBETERBERWELE MIERD2291% HIER00FAUT FREER)
IER@
—frEEE £ 1 AHBETEABERERE TEEHD1749% (TFFEMOOBAUT FE)

=X p g
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